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Rendezvény Csoport 
●​ A beszámolási időszakban a Rendezvény Csoport tagjaként tevékenykedtem. Részt vettem 

gyűléseken és a lebonyolító gyűléseken, illetve csapatépítéseken és a nyári kiránduláson. 
Rendezvényszervező 

●​ Augusztusban a gólyahéten megrendezett várostúra szervezőjeként tevékenykedtem. Az 
előkészületekkor a szervező csapattal játékokat találtunk ki az állomásokra, valamint a túra 
útvonalát terveztük meg, amit egy gyűlés során végig is jártunk. Az eseményre szükséges 
eszközöket segítettem beszerezni. 

●​ A 2025-ös Építész Ballagáson lebonyolítóként tevékenykedtem. Az előkészületekben 
segédkeztem. 

●​ A 2025-ös Sportéjszakán szervezőként tevékenykedtem. Részt vettem a szervezői 
gyűléseken, a játékok kitalálásában, az eszközök beszerzésében és a támogatók 
keresésében. Ezek mellett a helyszínen bemutattam a játékokat és segítettem  a lebonyolítók 
feladatát.  

●​ Az ide Szakmai Napokon lebonyolítóként tevékenykedtem. A BME tetőn, a Pais Dezső 
Általános Iskolában és MTA székháznál bejárást, bonyolítottam le, illetve a Sárkollektíva 
programon segédkeztem.  

●​ A 2025-ös Kolimpián lebonyolítóként tevékenykedtem. Részt vettem a lebonyolító 
gyűlésen, majd a rendezvényen a tornatermi feladatoknál egy csapatot vittem, a forgónál a 
társammal egy feladatot tartottunk és a szintfutásnál szintén tartottam egy feladatot. 

Senior Kör 
●​ A beszámolási időszakban a Senior Kör tagjaként tevékenykedtem. A tavaszi félévben 

aktívan részt vettem a gyűléseken, hozzászólásommal igyekeztem segíteni az 
előrehaladástaz. A júniusi időszakban részt vettem a személyes beszélgetésen, igyekeztem 
mindenki felé nyitott és közvetlen lenni. Júliusban részt vettem a Senior Táborban. A 
gólyahéten a legtöbb jelen voltam, lebonyolítóként tevékenykedtem a város túrán, a gólya 
esten és kocsmatúrán csapatot vittem, segédkeztem a Ganja Night és a kertmozi 
előkészületeinél. 

Senior Kör Oktatási Csoport 
●​ A vizsgált időszakban a csoport tagjaként igyekeztem a gólyák segítségére lenni.Részt 

vettem az évfolyamos statika előkészítőn, illetve a rám osztott tankörnek segítettem 
statikából és ábrisból. 

 
 

A képviselő fenti időszakra vett közösségi pontja 380 pont. 
A képviselő fenti időszakra vett közösségi ösztöndíja 38 000 Ft. 
 
A Hallgatói Képviselet 2024. augusztus 21-én, a 66./2024 sz. határozatával elfogadta az elnökség 
által a közösségi tevékenység ösztöndíjára tett javaslatot. 
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